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2017-2018 Converse College Completer Satisfaction 

 
How well did your program prepare you for the classroom? 

 

2017-2018 Student Teacher Exit Survey 

Survey Question Poor Not well Not sure Good Excellent 

How well did this program prepare 
you for the classroom? 2% 3% 2% 35% 58% 

My education courses prepared me 
for Praxis II.  2% 3% 15% 24% 56% 

My education content courses 
prepared me for the classroom.  3% 0% 24% 15% 58% 

My education courses gave me the 
teaching skills that prepared me for 
the classroom.  0% 0% 21% 26% 53% 

My field experiences prepared me for 
the classroom.  0% 2% 15% 18% 66% 

I am prepared to work with diverse 
students. 0% 0% 18% 10% 73% 

      

 
 

 

 

*Survey completed by student teachers near the end of the student teaching field experience 

*Rating based on a 5 point scale: 5 very well, 4 well, 3 not sure, 2 not well, 1 poorly 
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Converse College School of 
Education and Graduate Studies 

 

How well did your program prepare you for the classroom? 
 

2016-2017 Student Teacher Exit Survey 
Survey Question Poor Not well Not sure Good Excellent 

How well did this program prepare 
you for the classroom? 0% 4% 6% 42% 50% 

My education courses prepared me 
for Praxis II.  2% 8% 8% 42% 42% 

My education content courses 
prepared me for the classroom.  2% 4% 10% 31% 56% 

My education courses gave me the 
teaching skills that prepared me for 
the classroom.  2% 6% 15% 19% 60% 

My field experiences prepared me for 
the classroom.  2% 2% 8% 17% 73% 

I am prepared to work with diverse 
students. 2% 0% 8% 17% 75% 

 

 
 

*Survey completed by student teachers near the end of the student teaching field experience 

*Rating based on a 5 point scale: 5 very well, 4 well, 3 not sure, 2 not well, 1 poorly 
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